



В г.Туле сотрудник исправительного учреждения осужден за получение взятки

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 24-летнему сотруднику Федерального бюджетного учреждения «Лечебно-исправительное учреждение № 3» УФСИН России по Тульской области Андрею Пецковичу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия). Следствием и судом установлено, что 11 августа 2010 года у магазина «Спар» на ул.Фрунзе г.Тулы мастер производственного участка щетино-щеточных изделий ЛИУ-3, младший лейтенант внутренней службы Пецкович получил взятку в размере 17 тысяч рублей за передачу пяти сотовых телефонов на территорию исправительного учреждения. В соответствии с Правилами внутреннего распорядка исправительных учреждений осужденным запрещается приобретать, хранить и пользоваться средствами связи, однако сотрудник учреждения согласился на просьбу осужденного, отбывающего наказание за особо тяжкое преступление, незаконно пронести для него телефоны. Злоумышленника удалось задержать в результате проведения совместных следственно-оперативных мероприятий следственного управления СК РФ по Тульской области, Управления ФСБ России по Тульской области и оперативных служб УФСИН России по Тульской области. Приговором суда от 22 октября 2010 года Пецковичу назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности в Федеральной службе исполнения наказаний сроком на 2 года. Осужденный взят под стражу в зале суда.

22 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/729082>